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 م25/5/2024 بتاريخلجنة شئون التعليم والطلاب بجلستها المنعقدة  محضر إجتماع

           (1الموضــــوع رقم )
المصادقة على محضر اجتماع لجنةة ئةن ا التيلةوا  ال ةلس الةةالمة المنيمةدي لتةارو  

 ا .29/4/2024

 المصادقة . القــــــــــــــــــــرار

 (2الموضــــوع رقم )

لئةة ا ت صةةوة مجلةةق المةةةا  الزخرفةةةد/ رنةةوق قةةةا ا. المةةرةري الممدمةةة مةةا الةةةود  .
 ةلً ما :ـا لالم افمة على التمرور الممدا ما 13/5/2024( لتارو  122لجلةته رقا )

 .ا.د/ خل د  حمد اليلد ــ الأةتار المةاعد لمةا الزخرفة .ـ  1

 ـ  .ا.د/ هله هماا ــ الأةتار المةاعد لمةا الزخرفة .2

 ـ د/ غادي حةوا ــ المدرق لمةا الزخرفة .3

 ـ د/ ئروف ةةر ــ المدرق لمةا الزخرفة .4

عةةا الرحلةةة اليلموةةة يلةةى مدونةةة المةةاهري لزوةةاري قليةةة صةةلم الةةدوا  متاح  ةةا  مةةةجد 
الةةةل اا حةةةا  الملةةانى الأشروةةة لئةةارع الميةةز  ةةة الوق مةةةرم الةةةلا  رلةة  وةة ا 

 ا ل لس قةا الزخرفة .25/4/2024الأرلياء الم افق 

 رارالقــــــــــــــــــــ
الت صوة لالم افمة على ما جاء لالتمرور مة  ت جوةه الئةةر لةةوادت ا ل  اليةر  علةى 

 الةود  .د/ عمود الةلوة .

 (3الموضــــوع رقم )

رنةةةةوق قةةةةةا المللةةةةق الجةةةةاهزي لئةةةة ا ت صةةةةوة  /.دالمةةةةرةري الممدمةةةةة مةةةةا الةةةةةود  
لةةةةةةى لالم افمةةةةةةة عا 13/5/2024( لتةةةةةةارو  191مجلةةةةةةق المةةةةةةةا لجلةةةةةةةته رقةةةةةةا ) 

  .د/ نئ ى الئافيى ــ الأةتار لمةا المللق الجاهزي .دا ما التمرور المم

ضةةةةما  dnmل ةةةةلس المةةةةةت ى الةةةةةادق لالمةةةةةا لمصةةةةن  عةةةةا الرحلةةةةة اليلموةةةةة 

 ا .27/4/2024"  رل  و ا الةلت الم افق 2ممرر " تدروس 

 القــــــــــــــــــــرار
الئةةر لةةوادت ا ل  اليةر  علةى  الت صوة لالم افمة على ما جاء لةالتمرور مة  ت جوةه

 الةود  .د/ عمود الةلوة .

 (4الموضــــوع رقم )

رنوق قةا المللق الجاهزي لئ ا ت صوة مجلق المةا  /.دالمرةري الممدمة ما الةود  
 .د/ علةةى التمروةةر الممةةدا مةةا لالم افمةةة ا 13/5/2024( لتةةارو  191لجلةةةته رقةةا ) 

 مللق الجاهزي .نئ ى الئافيى ــ الأةتار لمةا ال
لالمن مة الصناعوة ل لس المةت ى الةادق لالمةا لمصن  الل تق  عا الرحلة اليلموة

 .ا "  11/5/2024 رل  و ا الةلت الم افق " 2ضما ممرر " تدروس لل رةيود 

 القــــــــــــــــــــرار
 اليةر  علةى الت صوة لالم افمة على ما جاء لةالتمرور مة  ت جوةه الئةةر لةةوادت ا ل 

 الةود  .د/ عمود الةلوة .

 (5الموضــــوع رقم )

المرةري الممدمة ما الةود  .د/ رنوق قةا المللق الجاهزي لئ ا ت صوة مجلق المةا 

على التمرور الممةدا مةا د/ مةروا لالم افمة ا 13/5/2024( لتارو  191لجلةته رقا ) 

عةا الرحلةة اليلموةة لمصةن  "  لة  علد اليظوا ـةـ المةدرق لمةةا المللةق الجةاهزي ــةـ 
الجةة د " لالمن مةةة الصةةناعوة لجمصةةه ـ محافظةةة الدق لوةةة ل ةةلس المةةةت ى الةةةادق 

 ا .25/4/2024لالمةا لممرر " آلات المللق الجاهزي "  رل  و ا الخموق الم افق 

 القــــــــــــــــــــرار
لةةوادت ا ل  اليةر  علةى  الت صوة لالم افمة على ما جاء لةالتمرور مة  ت جوةه الئةةر

 الةود  .د/ عمود الةلوة .

 (6الموضــــوع رقم )

المرةري الممدمة ما الةود  .د/ رنوق قةا الخزف لئ ا ت صةوة مجلةق المةةا لجلةةته 

الممدا ما  .د/ م دوة النجار ــ  لالم افمة على التمرورا 26/5/2024( لتارو  99رقا )

الأةةةتار لمةةةا الخةةزف  الخةةا  لتةةدروس  ةةلس المةةةت ى الةةةادق لالمةةةا لمصةةن  " 
  التئوةوة لخزف الماندي ــ لدموا  الجدودي ــ المن مة الصناعوة " .  
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 القــــــــــــــــــــرار
ل  اليةر  علةى  الت صوة لالم افمة على ما جاء لةالتمرور مة  ت جوةه الئةةر لةةوادت ا

 الةود  .د/ عمود الةلوة .

 (7الموضــــوع رقم )

المةةرةري الممدمةةة مةةا الةةةود  / رنةةوق قةةةا ئةةن ا ال ةةلس لئةة ا ال لةةس الممةةدا مةةا 
ال اللةةةة / ن رهةةةاا مختةةةار محمةةةد محمةةةدوا يةةةةماعوت ـةةةـ المموةةةدي لالمةةةةت ى الشةةةانى 

الةةةا ال وةةةشا لتيةةةدوت يةةةةم ا يلةةةى نةةة ر مختةةةار محمةةةد محمةةةدوا يةةةةماعوت علةةةى نظةةةاا 
 رلةةة   فمةةةاً للمةةةةتندات المرفمةةةة " نمةةة رلإ صةةة ري تصةةةحو  لا ةةةةا ـةةةـ ئةةة ادي مةةةولد 

 ــ ل اقة رقا ق مى " .

 القــــــــــــــــــــرار
الت صةةةوة لالم افمةةةة علةةةى تيةةةدوت اةةةةا ال اللةةةة المةةةرة ري  لمةةةاً للم اعةةةد  المةةة انوا 

 عمود الةلوة .الميم ت ل ا  لما لا وخال  ا ل  الير  على الةود  .د/ 

 (8الموضــــوع رقم )

المةةةرةري الممدمةةةة مةةةا الةةةةود  / رنةةةوق قةةةةا ئةةةن ا ال ةةةلس لئةةة ا ممتةةةرم م اعوةةةد 
 التدروس الصو ى ل لس لرنامج " تصموا  تةن ل جوا الأشاث " .

 القــــــــــــــــــــرار
الت صةةةوة لالم افمةةةة علةةةى ممتةةةرم التةةةدروس الصةةةو ى ل  اليةةةر  علةةةى الةةةةود  .د/ 

 عمود الةلوة .

 ما يستجد من أعمال :ـ

 (9الموضــــوع رقم )

المةةرةري الممدمةةة مةةا الةةةود  .د/ رنةةوق قةةةا الوةةزت  النةةةوج  التروةةة  لئةة ا ت صةةوة 
ا لالم افمة على التمرور الممةدا 20/5/2024( لتارو  148مجلق المةا لجلةته رقا ) 

 ما ةلً ما :ـ

 لمةا الوزت  النةوج  التروة  .ـ  .د/ غادي محمد الصواد ــ الأةتار 1

 ـ  .ا.د/  حمد رمضاا ال ن ا ى ــ الأةتار المةاعد لمةا الوزت  النةوج  التروة  .2

 ـ د/ رانوا رئاد ت ةت ــ المدرق لمةا الوزت  النةوج  التروة  .3

 ـ د/ مر ي عادت  موا ــ المدرق لمةا الوزت  النةوج  التروة  .4

" عةةةا مخرجةةةات الةةةتيلا لليةةةاا الجةةةاميى 6ات عةةةا ميةةةر  تحةةةت عنةةة اا " نةةةةجو

ا ل ةةلس المةةةت ى الرالةة   الةةةادق  ال رقةةة الشالشةةة 2023/2024ا ل 2022/2023

لمةا الوزت  النةوج  التروة   رلة  لمصةر الشمافةة لمدونةة دموةا  الجدوةدي وة ا ا شنةوا 
 ا .22/4/2024الم افق 

 القــــــــــــــــــــرار
مةةةةةا جةةةةةاء لةةةةةالتمرور مةةةةة  ت جوةةةةةه الئةةةةةةر لةةةةةةوادت ا ل الت صةةةةةوة لالم افمةةةةةة علةةةةةى 

  الير  على الةود  .د/ عمود الةلوة .

 (10الموضــــوع رقم )

المةةةةرةري الممدمةةةةة مةةةةا الةةةةةود  .د/ رنةةةةوق قةةةةةا الوةةةةزت  النةةةةةوج  التروةةةةة  لئةةةة ا 

ا لالم افمةةةةةة 20/5/2024( لتةةةةةارو  148ت صةةةةةوة مجلةةةةةق المةةةةةةا لجلةةةةةةته رقةةةةةا ) 

نةةةةاء علةةةةدالحلوا الحةةةةداد ـةةةةـ المةةةةدرق لمةةةةةا الوةةةةزت علةةةةى التمروةةةةر الممةةةةدا مةةةةا د/ ه
 النةةةةةوج  التروةةةةة  عةةةةا الزوةةةةاري المودانوةةةةة ل ةةةةلس المةةةةةت ى الةةةةةادق لالمةةةةةا 

" للصةةةناعات النةةةةجوة لمدونةةةة دموةةةا  الجدوةةةدي لمةةةا و وةةةد ممةةةرر "  DNMلمصةةةن  "

 ا .2024ماو  11هندةة الوزت "  رل  و ا 

 القــــــــــــــــــــرار
مة على ما جاء لةالتمرور مة  ت جوةه الئةةر لةةوادت ا ل  اليةر  علةى الت صوة لالم اف

 الةود  .د/ عمود الةلوة .

 (11الموضــــوع رقم )

المةةرةري الممدمةةة مةةا الةةةود  .د/ رنةةوق قةةةا التصةةموا الةةداخلى  الأشةةاث لئةة ا ت صةةوة 
الممدا ا لالم افمة على التمرور 20/5/2024( لتارو   234مجلق المةا لجلةته رقا ) 

 ما ةلً ما :ـ
 ـ  .د/  مانى  حمد مئ  ر ــ الأةتار لمةا التصموا الداخلى  الأشاث .1

 ـ د/ عاودي  ةيد عوةى ــ المدرق لمةا التصموا الداخلى  الأشاث .2

عا  رئة عمت تحت عن اا " ا رئاد الأةادومى ــ  رومة يعداد الل رت  لو " ل لس 
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اضةر فو ةا  / عمةر  عرنةةه ـةـ مةدور مصةن  ل نوةوة  المةت ى الرال  لالمةةا  التةح ح
 ا .28/4/2024 رل  و ا الأحد الم افق 

 القــــــــــــــــــــرار
الت صوة لالم افمة على ما جاء لالتمرور م  ت جوه الئةر للةادي المانموا على النئا  ل 

  الير  على الةود  .د/ عمود الةلوة .

 (12الموضــــوع رقم )

الممدمةةة مةةا الةةةود  .د/ رنةةوق قةةةا التصةةموا الةةداخلى  الأشةةاث لئةة ا ت صةةوة المةةرةري 
ا لالم افمة على التمرور الممدا 20/5/2024( لتارو   234مجلق المةا لجلةته رقا ) 

ما  .ا.د/ علواء عزت مرغا ــ الأةتار المةةاعد لمةةا التصةموا الةداخلى  الأشةاث عةا 
لالمةةةا لمصةةن  " جةة  د   د " لةةدموا  الجدوةةدي الزوةةاري اليلموةةة ل ةةلس ال رقةةة الشالشةةة 

 ا .29/4/2024 رل  و ا ا شنوا الم افق 

 القــــــــــــــــــــرار
الت صوة لالم افمة على ما جاء لةالتمرور مة  ت جوةه الئةةر لةةوادت ا ل  اليةر  علةى 

 الةود  .د/ عمود الةلوة .

 (13الموضــــوع رقم )

المةةرةري الممدمةةة مةةا الةةةود  .د/ رنةةوق قةةةا التصةةموا الةةداخلى  الأشةةاث لئةة ا ت صةةوة 

ا لالم افمة على التمرور الممدا 20/5/2024( لتارو   234مجلق المةا لجلةته رقا ) 

مةةا د/ ع ةةت ت ةةةت ضةةوف ـةةـ المةةدرق لمةةةا التصةةموا الةةداخلى  الأشةةاث عةةا الزوةةاري 

 " Mazhar botanical Garden "لحدومة ا المودانوة ل لس المةت ى الةادق لالمة
لدعا نة اتج الةتيلا لممةرر " الدراةةات اللصةروة "  رلة  وة ا الشلشةاء لإملالة لالجوزي  

 ا .23/4/2024الم افق 

 القــــــــــــــــــــرار
الت صوة لالم افمة على ما جاء لةالتمرور مة  ت جوةه الئةةر لةةوادت ا ل  اليةر  علةى 

 الةلوة . الةود  .د/ عمود

 (14الموضــــوع رقم )

المةةرةري الممدمةةة مةةا الةةةود  .د/ رنةةوق قةةةا التصةةموا الةةداخلى  الأشةةاث لئةة ا ت صةةوة 
ا لالم افمة على التمرور الممدا 20/5/2024( لتارو   234مجلق المةا لجلةته رقا ) 

 مةةا  .د/  مةةانى  حمةةد مئةة  ر ـةةـ الأةةةتار لمةةةا التصةةموا الةةداخلى  الأشةةاث عةةا مةة تمر

 ا لماعة الةومونار .2024يلروت 29المةا اليلمى و ا ا شنوا الم افق 

 القــــــــــــــــــــرار
الت صوة لالم افمة على ما جاء لالتمرور م  ت جوه الئةر للةادي المانموا على النئا  ل 

  الير  على الةود  .د/ عمود الةلوة .

 (15الموضــــوع رقم )

الةةةةةود د/  حمةةةةد محمةةةةد علةةةة اا ـةةةةـ المةةةةدرق لمةةةةةا الزخرفةةةةة التمروةةةةر الممةةةةدا مةةةةا 
 رنةةةةوق لجنةةةةة الميةةةةار  عةةةةا مئةةةةارةة ةلوةةةةة ال نةةةة ا الت لوموةةةةة فةةةةح ميةةةةر  " 

 ا .2024ماو  21" لجامية دموا   المنيمد و ا الشلشاء الم افق 1يلداع 

 القــــــــــــــــــــرار
للةةةادي المئةةارةوا فةةح  الت صةةوة لالم افمةةة علةةى مةةا جةةاء لةةالتمرور مةة  ت جوةةه الئةةةر

 المير  ل  الير  على الةود  .د/ عمود الةلوة .

 (16الموضــــوع رقم )

المةةرةري الممدمةةة مةةا الةةةود  / رنةةوق قةةةا ئةةن ا ال ةةلس لئةة ا النظةةر فةةح ال لةةس 
الممةةةدا مةةةا  لةةةى  مةةةر ال اللةةةة / مةةةروا محمةةةد  حمةةةد  لةةة دل  ـ المموةةةدي لالمةةةةت ى 

الةةةةرى تلةةةةتمق فوةةةةه الم افمةةةةة علةةةةى ت جوةةةةت الةةةةةادق ـةةةةـ قةةةةةا المللةةةةق الجةةةةاهزي 
ا نظةةةةةراً 2023/2024يمتحانةةةةات ال صةةةةت الدراةةةةةى الشةةةةانى مةةةةا اليةةةةاا الجةةةةاميى 

لظر ف ةةةا الصةةةحوة  اعتلةةةار غوال ةةةا عةةةا ا متحانةةةات " غوةةةاس ليةةةرر " لت اجةةةدها 
 inلاليناوةةةة المرةةةةزي علةةةى  ا تةةة دى يمتحان ةةةا مةةة  يمتحانةةةات ال صةةةت الصةةةو ى " 

complet   . " 

 القــــــــــــــــــــرار

الت صةةوة لالم افمةةة علةةى قلةة ت عةةرر ال اللةةة حوةةث  ن ةةا ةانةةت ملتزمةةة فةةح الدراةةةة 
 ةةة ات ال صةةةت الدراةةةةى الشةةةانى  ل ةةةا  عمةةةات ةةةةنه  ل ةةةا درجةةةة يمتحةةةاا الموةةةدترا 

ا ( 2023/2024 علةةةى  ا وةةةتا عمةةةت يمتحةةةاا تةمولةةةى ل ةةةا فةةةح ال صةةةت الصةةةو ى  )

    ود الةلوة .ل  الير  على الةود  .د/ عم
 (17الموضــــوع رقم )

المةةةةرةري الممدمةةةةة مةةةةا الةةةةةود  / رنةةةةوق قةةةةةا رعاوةةةةة ال ةةةةلس لئةةةة ا لوةةةةاا لتةل ةةةةة 
 ا .2023/2024الأنئ ة ال للوة المختل ة للياا الجاميى 



 م25/5/2024المنعقدة بتاريخ ( 139قم )لجنة شئون التعليم والطلاب بجلستها  محضر إجتماع
 

 اللجنة علماً ل  الير  على الةود  .د/ عمود الةلوة . حا ت  القــــــــــــــــــــرار

 (18الموضــــوع رقم )
المةةةةةرةري الممدمةةةةةة مةةةةةا الةةةةةةود  / رنةةةةةوق قةةةةةةا رعاوةةةةةة ال ةةةةةلس لئةةةةة ا لوةةةةةاا 

 ا .2023/2024لالمةاعدات المالوة  اليونوة للياا الجاميى 

  .د/ عمود الةلوة . حا ت اللجنة علماً ل  الير  على الةود  القــــــــــــــــــــرار

 (19الموضــــوع رقم )
التمروةةةر المجمةةة  الممةةةدا مةةةا الةةةةود  / رنةةةوق قةةةةا رعاوةةةة ال ةةةلس عةةةا الأنئةةة ة 

 ا .2023/2024ال للوة لةلوة ال ن ا الت لوموة خلت الياا الجاميى 

 القــــــــــــــــــــرار
لمةةةةةا رعاوةةةةة الت صةةةةوة لالم افمةةةةة علةةةةى مةةةةا جةةةةاء لةةةةالتمرور ل  مةةةة  ت جوةةةةه الئةةةةةر 

 ال لس  الير  على الةود  .د/ عمود الةلوة .
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